

推动十九大精神在洛阳落地生根形成生动实践

学习现场的笑声掌声

17日,市工商局在栾川县合峪镇举办市直机关“心连心”大讲堂,主讲人市委党校吕海霞副教授的话音还没落,就有两名村干部憋不住了,连连提出问题——

“吕教授你说说,这十九大报告中的乡村振兴战略对俺们基层干部,尤其是扶贫村的干部有啥意义?”“习总书记

在十九大报告中反复提到的‘不忘初心 牢记使命’,又是啥意思?”

看着两人急切的样子,周围响起一阵欢快的笑声。

当日有260余人参加宣讲会,包括机关干部、村民代表等。吕海霞以《新时代 新目标 新思想 新征程》为题,围绕乡村发展及扶贫村的未来,对十九大

报告内容进行了通俗易懂的精准解读。面对提问,吕教授答道:“先从第二个问题说起吧。党的初心和使命就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,简单说就是让大伙儿越过越好……”吕教授讲得细致明白,台下听得仔细认真,热烈的掌声一阵阵响起。

听完宣讲,村民代表杜志伟高兴地

说:“了解了党对农村的关怀,俺们心里更有底气了,身上更有劲儿了!”

在宣讲前,市工商局党组书记、局长袁剑还带领全体与会党员开展了重温入党誓词活动。大家纷纷表示,面对党旗重温入党誓词,既是一次不忘初心的洗礼,也是一次继续前进的鞭策。

本报记者 陈曦 通讯员 邵雅慧

一场“悄无声息”的宣讲会

日前,一场“悄无声息”的十九大精神宣讲会在市图书馆报告厅举行。

说“悄无声息”,是因为这场宣讲会的近100名“听众”多是聋哑人。来自特教学校和市残联的志愿者,全程用手语向聋哑人传达党的十九大精神。

开场前,聋哑人张建新兴奋地跟旁边的人比画:“平时难得这么多同伴聚在一起,这次一块儿学十九大精神,太高兴啦!”

“中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃……”志愿者孟

璐精神饱满地用手语向大伙儿传达着党的十九大精神。“为了这次宣讲会,我们提前两三天就开始彩排了。”孟璐说,十九大报告中出现了很多新词,几个手语志愿者就一起商量,尽量用意思相近的手语进行翻译,确保大家都能看懂。

“全面建成小康社会,残疾朋友们也不能掉队。未来几年,大家的生活、工作条件会得到进一步的改善……”“听”至此,大家激动地举起手机,对着演讲台上的PPT一阵猛拍。

“这些年,残疾人的生活是越来越

精彩。”本次活动的组织者之一洛阳“好时光”手语沙龙负责人姬卫东说,尽管他们只是一个民间自发成立的公益社团,但政府仍然提供了很大的帮助,例如市残联每年都会组织社团成员观看文艺演出,还送去慰问品,让大

家中很温暖。

姬卫东说,接下来,他们准备专门组织一个手语宣讲团,把十九大精神传递给更多聋哑人,让他们的生活有憧憬有希望。

记者 张宁 通讯员 吉旭萍



开展多种形式的十九大精神进校园宣传活动

近日,在瀍河区第一实验小学,四一中队“红领巾向党”主题队会正在进行,辅导员郭子琦带领少先队员共同学习十九大报告。

连日来,瀍河区积极推进十九大精神进校园,辖区学校组织开展主题班会、主题队会等一系列学习宣传活动,让十九大精神在青少年学生中落地生根。

记者 鲁博 特约通讯员 王少峰 摄



深入学习十九大精神 争当能源革命排头兵

昨日,在洛龙区瀍洲路洛阳新奥华油燃气有限公司天然气储配站,党员们在主题党日活动中学习党的十九大精神。

为推进企业深化改革和转型发展,该公司开展了“学习十九大精神,争做新时代先锋”活动,广大干部职工纷纷表示,要在新时代加快转型步伐,争当能源革命排头兵,为建设美丽中国作出贡献。

记者 潘郁 通讯员 童志江 摄

坚持学懂弄通做实 提升基层治理水平

本报讯(记者 李梦龙 通讯员 李红磊)昨日,市委常委、组织部部长陈向平到汝阳县上店镇布河村,调研该村党群服务中心建设运行情况,并为镇村党员干部集中宣讲党的十九大精神。

陈向平在宣讲会上指出,深入学习宣传贯彻党的十九大精神,事关党和国家工作全局,事关中国特色社会主义事业长远发展,事关最广大人民根本利益,也事关洛阳迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的宏伟伟业,对于动员基层党组织和党员干部决胜全面建成小康社会、如期实现脱贫目标,具有重大现实意义和深远历史意义。

陈向平强调,要在学懂弄通做实上下功夫,坚持学原文、悟原理,深刻把握党的十九大主题、主要成果、主要精神和历史贡献,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑;要在指导具体实践上下功夫,坚持问题导向,做到学以致用,推动基层各项工作更加务实高效;要在全面提升基层党建上下功夫,以提升组织力为重点,突出政治功能,分领域加强基层党组织建设,不断强化基层党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,切实提升农村基层治理水平,让基层党组织和广大党员干部不断带领人民群众创造更加幸福美好的生活。

学深悟透十九大精神 助推非公经济健康发展

本报讯(记者 李梦龙 通讯员 张凯)昨日,我市召开非公有制经济代表人士学习宣传贯彻党的十九大精神座谈会,深入学习宣传贯彻党的十九大精神,研究部署下一步工作。

会议指出,广大非公经济代表人士要进一步坚定政治理想,认真学习贯彻党的十九大精神,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,将党的十九大精神全面落实到企业创新发展等各项工作中去。要学懂弄通做实,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,真正做到知行合一、知行合一。要充分发挥新时代统一战线的法宝作用,筑牢共同思想政治基础,着力构建亲清新型政商关系,以全市统一战线“三项建设”为引领,不断促进非公经济健康发展和非公经济人士健康成长,为全力打赢脱贫攻坚战、实现全市经济社会持续健康发展贡献更大力量。

市领导王敬林、安石柱等参加会议。

我市3单位3学校6村镇 入选“全国文明”

本报讯(记者 郭秩铭 通讯员 徐巧丽)记者从我市20日召开的全国文明城市持续提升工作第74次通报会上获悉,我市3家单位、3所学校、6个村镇分别入选第五届全国文明单位、第一届全国文明校园、第五届全国文明村镇。

入选第五届全国文明单位的有栾川县国家税务局、洛阳监狱、河南伊川农村商业银行股份有限公司,入选第一届全国文明校园的有洛阳市实验小学、栾川县第一高级中学、新安县新城实验学校,入选第五届全国文明村镇的有洛龙区安乐镇、洛龙区关林街道皂角树村、伊滨区佃庄镇黄庄村、偃师市岳滩镇岳滩村、孟津县送庄镇梁凹村、洛宁县水镇西水村。

通报会强调,各级各部门要真抓好党的十九大精神的学习宣传贯彻落实工作,深入推进“四整治三提升”工作。要以“移动书屋”“城市书房”“图书漂流站点”建设和“七进”活动为着力点,打造文化厚重的书香环境、人文环境;以脱贫攻坚为着力点,以深化移风易俗、乡风文明建设为抓手,推动全域文明创建和美丽乡村建设;彰显品位,着眼长远,做好19条道路“双修”提升的规划工作;要把家风家训展示馆建设作为深化文明城市创建、推进全域文明创建的有效抓手,倡树家庭文明新风,以家风带动民风,元旦前,每个乡镇(街道办事处)要完成不少于一个家风家训展示馆的建设任务,确保年底前完成50个以上的建设任务。

市委常委、市政府党组成员王琰君等参加会议。

省智能制造系统解决方案 供应商联盟成立

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 贾蒙飞)20日至21日,省装备制造业智能化转型升级会议在我市召开,来自全省各地市的工信部门有关负责人及行业专家、重点企业负责人,就我省装备制造业智能化转型升级话题进行交流学习。

会议期间,省智能制造系统解决方案供应商联盟暨中国智能制造系统解决方案供应商联盟河南分盟正式成立,首批成员单位共计30家。该联盟不仅集合了系统集成、智能装备等方面的优秀企业,还为企业搭建了智能制造系统集成技术研发、标准化服务、行业应用和市场推广的一体化公共服务平台,将为我省智能制造供给端和需求端提供有力支撑。

在今年印发的《河南省装备制造业转型升级行动计划(2017—2020年)》中,我市的中国一拖、中信重工等12家龙头企业和中国(洛阳)自主创新智能制造产业基地、新松机器人(洛阳)智能制造产业创新服务平台等31个项目入选,入选企业和项目数量均位列全省第一。

工信部装备工业司原司长张相木、中国智能制造系统解决方案供应商联盟副秘书长吕鹏、省工信委副主任李涛等参加相关活动。

十九大精神 百问百答(四)

4. 党的十八大以来全面从严治党取得哪些 卓著成效?

习近平总书记指出:“全面从严治党成效卓著。”

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央全面加强党的领导和党的建设,勇于面对党面临的重大风险考验和党内存在的突出问题,果断作出全面从严治党战略部署,坚决改变管党治党宽松软状况。党中央以顽强意志品质正风肃纪、反腐惩恶,消除了党和国家内部存在的严重隐患,赢得党内外、国内外高度评价。

第一,党的领导得到全面加强。习近平总书记反复强调,中国共产党的领导是做好党和国家各项工作的根本保证,绝对不能有丝毫动摇;党政军民学,东西南北中,党是领导一切的;全党必须增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉维护党中央权威,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;完善坚持党的领导的体制机制,从政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设等方面着手,坚持党对一切工作的领导,坚持民主集中制,严明党的政治纪律和政治规矩,坚决防止和反对个人主义、分散主义、自由主义、本位主义、好人主义,坚决防止和反对宗派主义、圈子文化、码头文化,坚决反对搞两面派、做两面人,提高党把方向、谋大局、定政策、促改革的能力和定力,确保党始终总揽全局、协调各方。

第二,全面从严治党工作扎实推进。在坚持和加强党的全面领导的前提下,全面从严治党从尊崇党章和增强“四个意识”入手,层层落实管党治党政治责任。坚持照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病的要求,开展党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,全党理想信念更加坚定、党性更加坚强。贯彻新时期好干部标准,选人用人状况和风气明显好转。

党的建设制度改革深入推进,党内法规制度体系不断完善。把纪律挺在前面,着力解决人民群众反映最强烈、对党的执政基础威胁最大的突出问题。出台中央八项规定,严厉整治形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,坚决反对特权。坚持反腐败无禁区、全覆盖、零容忍,坚定不移“打虎”“拍蝇”“猎狐”,查处了一大批腐败案件和腐败分子,不敢腐的目标初步实现,不能腐的笼子越扎越牢,不想腐的堤坝正在构筑,反腐败斗争压倒性态势已经形成并巩固发展。

第三,巡视利剑作用彰显。党的十八大以来,中央和省级党委巡视实现全覆盖。中央巡视组已开展12轮巡视,共巡视277个党组织。根据巡视发现的问题线索,查处了一大批高级领导干部,揭露了山西“系统性塌方式腐败”等一系列重大案件。统计数据显示,在中央纪委执纪审查的案件中,有超过60%的问题线索来自于巡视。巡视已成为党风廉政建设和反腐败斗争的重要平台,是强化党内监督的重要举措,对深化反腐、形成震慑起到重要作用,推动了全面从严治党不断向纵深发展。

第四,党的创造力、凝聚力、战斗力显著增强。全面从严治党重大工作和重大成就,纠正了一个时期以来在坚持党的领导问题上出现的模糊和错误思想认识,扭转了在一些地方和部门存在的党的领导弱化和党的建设缺失现象,同时刹住了一些过去认为不可能刹住的歪风邪气,攻克了一些司空见惯的顽瘴痼疾,实现了全党思想上统一、政治上团结、行动上一致。全党理想信念更加坚定、党性更加坚强,党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著提高,党的执政基础和群众基础更加巩固,党的团结统一更加巩固,党群关系明显改善,党的创造力、凝聚力、战斗力显著增强。党在革命性锻造中更加坚强,焕发出新的强大生机活力,为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。

(摘编自《党的十九大报告学习辅导百问》)

百名记者 为宣传十九大精神 代言

我是记者,我为宣传党的十九大精神代言

——洛阳日报报业集团百名记者 宣传党的十九大精神 大型融媒体系列报道

本期出镜: 洛阳日报记者 李勇

十九大报告原文:从现在到二〇二〇年,是全面建成小康社会决胜期。从二〇二〇年到二〇三五年,在全面建成小康社会的基础上,再奋斗十五年,基本实现社会主义现代化。从二〇三五年到本世纪中叶,在基本实现现代化的基础上,再奋斗十五年,把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

扫二维码,听 记者原声报道